
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 18.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора 
Христина Христова, като разгледа дело номер 5286 по описа за 2024 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:15 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  УД „ИНВЕСТ ФОНД МЕНИДЖМЪНТ“ АД – редовно призован за 

днешното съдебно заседание, не изпраща процесуален представител. 

ОТВЕТНИКЪТ Заместник председател на Комисия за финансов надзор (КФН), 

ръководещ Управление „Надзор на инвестиционна дейност“ – редовно призован за 

днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. Х., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована за днешното съдебно заседание, представлява се от 

прокурор Х.. 

 

ЮРК. Х. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпила молба на 13.06.2024 г. от касатора УД „ИНВЕСТ ФОНД 

МЕНИДЖМЪНТ“ АД със съображения по същество на спора. 

ВРЪЧВА СЕ препис от молбата на касатора от 13.06.2024 г. на процесуалния 

представител на ответника, а именно юрк. Х.. 

 



ЮРК. Х.: Оспорвам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Няма 

да соча нови доказателства.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам искания по доказателствата. 

 

 

 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРК. Х.: Моля да отхвърлите жалбата и да оставите в сила обжалваното решение на 

въззивния съд. Същото е правилно, постановено при изяснена фактическа обстановка. 

В него подробно са обсъдени всички възражения на страната и е достигнато до 

правилен извод, че наказателното постановление следва да бъде потвърдено. 

Представям писмени бележки със съображения по същество, които моля да приемете. 

Моля в зависимост от изхода на спора да ни бъде присъдено юрисконсултско 

възнаграждение в полза на КФН. Също така от името на Комисията благодаря за това, 

че уважихте молбата ни за по-скорошно разглеждане на делото.   

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че решението на въззивния съд е правилно и 

законосъобразно и затова моля същото да бъде потвърдено. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:18 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

  
 
 


